

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	VÝVOJ PALUBNÍHO PROSTORU V OSOBNÍ LETECKÉ DOPRAVĚ S DOPADEM NA EKONOMIKU LETU
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Alžběta Medová
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta dopravní (FD)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav logistiky a managementu dopravy
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Václav Honek
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Garmedis a.s.

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vložte komentář.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>Zvolte položku.</b>
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Vložte komentář.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
<b>Cíl, který byl analyzován byl adekvátně naplněn. Hodnocený k tomu využil relevantní příklad, správné parametry.</b>	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>C - dobře</b>
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka prokázala vlastní zájem o problematiku a pracovala s širokou základnou odborných vstupů. Použité materiály a podklady jsou využity a interpretovány správně.	
Komentáře: a) studentka pracuje s pojmem „zisk dopravce“, ale správný termín má být výnos/revenue, b) výběr letu pro porovnání v matematickém modelu Atlanta – New York není úplně relevantní. Vhodnější by byl výběr letu typu long haul např. Amsterdam - Atlanta, pro který se především produkt premium economy používá. Model však správně ukazuje, že prostá maximalizace počtu míst nevede k maximalizaci výnosu. C) Autorka v teoretické části dobře popisuje vývoj sedaček, velkou pozornost věnuje produktu na krátké vzdálenosti. Je škodou, že chybí produkt premium economy na dálkových linkách. Tento produkt využívá moderní ergonomie – rozvržení sedaček v kabině, moderních materiálů k tomu, aby bylo dosaženo většího prostoru pro cestující při efektivním využití prostoru kabiny. Tento produkt je aktuálně nejvíce rostoucím segmentem z hlediska poptávky.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V práci jsou drobnější jazykové chyby a nepřesnosti v označení letadel	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Bez připomínek	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

*Dovozené závěry jsou správné. Větší přínos by byl dosažen výběrem typického příklad letu a na něm nabízených produktů*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 9.6.2020

Podpis:

